
Variación  proporcional 

inv  rsa



Buenos días abejas 
obreras, ¿están listas 
para recolectar miel?

Buenos días abeja 
REYNA, claro que 
estamos listas para 
recolectar miel.



Ayer salieron 5000 abejas 
obreras y se tardaron 2 horas 
en recolectar la miel necesaria 

para la colmena... 
Hoy, haremos algunos cambios.

Dinos, ¿Cuáles son los cambios? 



Necesito saber, ¿Cuánto 
tiempo nos ahorraremos si 

salen 7500 abejas obreras a 
recolectar miel?, ¿alguien puede 

hacer el cálculo?



Yo, mi Reyna, 
Yo puedo hacer 

el cálculo.



Entonces, dime 
cuál es el dato.



Abejas obreras Tiempo
5000 2 horas
7500 ¿?

Primero, hacemos 
una tabla con el 
listado de datos: 

Ahora realizamos el siguiente cálculo:
5000 x 2 / 7500 = 1.33

El tiempo que nos tardaremos es de: 
1.33 horas o 1 hora y 15 minutos.



¡OOOOOHHHH, 
Que inteligente!



       Gracias, lo heredé 
de mi 
mamá.
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